Bodo Beita 1

Fiiggvények hatarértéke

1. B,V Az 4bra segitségével hatdrozza meg a kovetkez6 hatarértékeket:

Jm f(z), lim f(z), lm f(z), lim f(z), lim f(z), lim f(2), lim f(z)
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[m f(z) =2, lim_f(z) = —oo, lim f(z)= oo, lim f(z) zik, lim_f(z)
4,
lim f(z) =1, lim f(z) = —od]
2. B,V Az abra segitségével hatarozza meg a kovetkez6 hatarértékeket:
Jim  f(z), lim f(2), lim f(2), lim f(z), lim f(z), lim f(z)
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Bodé Beita
[xll)llloo flx) = oo,xlinjgf(x) = —2,31% f(x)-nem letemk,ilgé f(z) = —4,
lim f(z) = =6, lim f(z) = oc]
3. B,V Az ébra segitségével hatarozza meg a kdvetkezd hatarértékeket:
li li li li li li li
Lm f(z), lim f(z), lim f(z), lim f(z), lim f(z), lim f(z), lim f(z),
lim, f (=), lim_f(x)
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[mll)riaoo f(z) = —oo,xl_l>n_16f(a:) = 5,:5_1)1{1}17 f(z) = _1’$_1>1£n4+ f(z) = —4,m1_1>rg4f(x)—nem
lete21k,xli>r£17 flz) =1, zli,rfﬁ f(z) = 2,9%1_1(}1211 f(z)-nem létezik, lim_ f(z) = —6]
, V Az adbra segitségével hatarozza meg a kovetkezd hatarértékeket:

4.
Jimf(@), lm f(@), lim f(z), lm (), lim ()

lim f(z), lim_f(x)
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[lim f(z) = oo, lim f(z) = =3, lim f(z) = =3, lim f(z) = 5,75, lim f(z)-nem
letemk,}g_)m5 f(z) = —o0, IIEgO f(z) = 6]
5. Hatdrozza meg a kovetkezd hatarértékeket!
lim (2° — 427 + 4) [—o0]
T—00
lim (25 — 427 4 4) [o0]
T——00
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xli>1131(x z' +4) [7]
6. Hatdrozza meg a kovetkez$ hatarértékeket!
. doe + 1
lim [—4]
T—00 5—zx
dr + 1
lim vt [—4]
z——o00 H—1x
. dr+1
lim [o0]
T—5" 5—x
. 4dr + 1
lim [—o0]
z—5t O —=x
7. Hatdrozza meg a kovetkezd hatarértékeket!
3 — 4x
T [oc)
r—=o0 gt —x —6
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lim  ——— [—o0]
z——co x4 —x—06
3
. x° —4x 1
ilgll 22— -6 [5]
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. z° — 4z 8
ngEIQ :1}2 —x—6 {_5}
. x3 — dx .
Vo lim ———— [nem 1étezik]
=3 T°—x—06
. x3 — 4z
lim  ——— [o00]
z—=3+ T ——06
8. Hatdrozza meg a kovetkezd hatarértékeket!
. 22—z —12
lim @——— 1]
oo g2 o 2 — 3
—x—12
lim S 1]
z——00 21:2 +2x -3
zt—x—12
li P — 4
xg% 2 ;— 20 — 3 [ ]
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V  lim voeo 12 [nem létezik]
a—1 22 —4x+3
. x? —x— 12
lim @————— [—o0]
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9. Hatdrozza meg a kovetkezd hatarértékeket!
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. 2?2+ 325 + 4z
@B lm = [o0]
. bxd -2t +4 9
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T——00 I — I
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m) vV lim 3\/3x + 2% 4+ 132 [0]
v——o0 {/8zt + 323 + Ta + 12
10. Hatdrozza meg a kovetkezd hatarértékeket!
3—2x
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@5 I s [oc]
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VoI
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3 2
(@ B,V lim 32° + vz [—oc]
z—1- Inx
@ BY lim — [~o0)
e) B, im - —00
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® B lim : [oc]
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2—z
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(@ B lm g [=o0]
4 +3
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11. Hatarozza meg a kovetkezd hatarértékeket!
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12. Hatdrozza meg a kovetkezd hatarértékeket!
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13. Hatarozza meg a kovetkezd hatarértékeket!
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14. Hatirozza meg a kovetkezd hatarértékeket!
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15. Hatdrozza meg a kovetkezd hatarértékeket!

I 2+ 2x
a:i>n712 2 —2—6

x3 — 3?2
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=3 12 + 3z — 18

. 3 — 32
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(@ v lim \/4x+3—\/5x—7)

(b) V  lim (\/5:;:2 —8— 5z + 2)

Tr—r 00
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